

ACTA N° 343 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 13 DE MARZO DE 2015

En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y dieciséis minutos del día trece de marzo de dos mil quince, se reunió la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. D. José Antonio Cagigas Rodríguez y con asistencia de los Ilmos. Srs. D. Luis Carlos Albalá Bolado (Vicepresidente primero) y D. Francisco Javier López Marcano (Vicepresidente segundo), de la Ilma. Sra. D.^a Ruth Beitia Vila (Secretaria primera) y de la Excma. Sra. D.^a María Dolores Gorostiaga Sáiz (Secretaria segunda).

La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez.

La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los asuntos incluidos en el orden del día.

PUNTO 1.- MOCIÓN N° 182 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N° 8L/4100-0212, RELATIVA A POSTURA RESPECTO AL ANUNCIO DEL MINISTERIO DE HACIENDA SOBRE LOS INTERESES GENERADOS POR LAS PARTIDAS DEL FONDO DE LIQUIDEZ AUTONÓMICA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [8L/4200-0182]

Visto el escrito de referencia, oída la Junta de Portavoces y de conformidad con el artículo 164 del Reglamento de la Cámara y la Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n° 15, de 03.10.2007), SE ACUERDA ratificar la calificación provisional efectuada por la Presidencia con fecha 10 de marzo de 2015, publicada en el BOPCA n° 552, del día 11 siguiente.

PUNTO 2.- MOCIÓN N° 183 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N° 8L/4100-0204 RELATIVA A CRITERIOS DE LA APLICACIÓN DEL CANON DE AGUA RESIDUAL DOMÉSTICA EN LOS NÚCLEOS QUE NO CUENTAN CON INSTALACIONES DE SANEAMIENTO O DEPURACIÓN DE AGUAS RESIDUALES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4200-0183]

Visto el escrito de referencia, oída la Junta de Portavoces y de conformidad con el artículo 164 del Reglamento de la Cámara y la Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n° 15, de 03.10.2007), SE ACUERDA ratificar la calificación provisional efectuada por la Presidencia con fecha 10 de marzo de 2015, publicada en el BOPCA n° 552, del día 11 siguiente.

PUNTO 3.- MOCIÓN N° 184 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN

N.º 8L/4100-0210, RELATIVA A GRADO DE CUMPLIMIENTO DE LOS COMPROMISOS ELECTORALES EN MATERIA DE TURISMO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [8L/4200-0184]

Visto el escrito de referencia, oída la Junta de Portavoces y de conformidad con el artículo 164 del Reglamento de la Cámara y la Resolución de la Presidencia de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA n.º 15, de 03.10.2007), SE ACUERDA ratificar la calificación provisional efectuada por la Presidencia con fecha 10 de marzo de 2015, publicada en el BOPCA n.º 552, del día 11 siguiente.

PUNTO 4.- FIJACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SESIÓN PLENARIA ORDINARIA.

De conformidad con el artículo 70.1 del Reglamento de la Cámara y oída la Junta de Portavoces en reunión celebrada el día de hoy, SE ACUERDA celebrar sesión plenaria ordinaria el 23 de marzo de 2015, a las dieciséis horas, con el siguiente orden del día, siempre que las iniciativas correspondientes hubieran cumplido todos los trámites reglamentarios:

- . Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 303, relativa a elaboración de un Plan de Emergencia Social, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. (BOPCA n.º 551, de 09.03.2015). [8L/4300-0303]
- . Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 310, relativa a reclamación al Gobierno de la Nación y toma de medidas para la recuperación de las ayudas suprimidas en materia de subvenciones a la subsidiación de intereses de las hipotecas de VOP, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/4300-0310]
- . Interpelación N.º 213, relativa a criterios sobre el cumplimiento de los compromisos con el sector forestal y la puesta en marcha del plan forestal, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. (BOPCA n.º 551, de 09.03.2015). [8L/4100-0213]
- . Interpelación N.º 214, relativa a criterios para hacer realidad los acuerdos adoptados en relación con empresas como Greyco, Néstor Martín y la puesta en marcha de la central de Aguayo prevista en el PLENERCAN, presentada por D. Juan Antonio Guimerans Albo, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/4100-0214]
- . Interpelación N.º 215, relativa a criterios, medidas y resultados adoptados para hacer frente a situaciones de riesgo y exclusión social de menores y jóvenes en edad temprana con el fin de garantizar su autonomía y desarro-

llo integral, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/4100-0215]

- . Pregunta N.º 1417, relativa a si es respetuoso con el principio constitucional de aconfesionalidad del Estado bendecir, según el rito católico, un edificio público destinado a ser sede de los juzgados de Santoña, presentada por D. Francisco Javier Fernández Mañanes, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1417]
- . Pregunta N.º 1418, relativa a invitación a todos los representantes de los distintos cultos religiosos en el Partido Judicial de Santoña, para que pudieran bendecir la nueva sede de los juzgados, presentada por D. Francisco Javier Fernández Mañanes, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1418]
- . Pregunta N.º 1419, relativa a criterios que han guiado los procedimientos seguidos para la adjudicación de las obras de construcción de los teleféricos de Cabárceno y Vega de Pas, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1419]
- . Pregunta N.º 1420, relativa a si se han seguido las directrices marcadas por la Ley de Contratos en los procedimientos de adjudicación de los teleféricos de Cabárceno y Vega de Pas, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1420]
- . Pregunta N.º 1421, relativa a empresas que concurrieron a los procedimientos convocados para la adjudicación de los teleféricos de Vega de Pas y Cabárceno, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1421]
- . Pregunta N.º 1422, relativa a empresas que solicitaron información sobre los procedimientos convocados para la adjudicación de los teleféricos de Vega de Pas y Cabárceno, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1422]
- . Pregunta N.º 1423, relativa a estado de los procedimientos para la obtención de licencias municipales necesarias para iniciar las obras de construcción de los teleféricos de Vega de Pas y Cabárceno, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1423]
- . Pregunta N.º 1424, relativa a fechas previstas para que puedan comenzar y finalizar las obras de construcción de los teleféricos de Vega de Pas y Cabárceno, presentada por

D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1424]

- . Pregunta N.º 1425, relativa a puestos de trabajo directos que se crearán con el teleférico de Vega de Pas, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1425]
- . Pregunta N.º 1426, relativa a puestos de trabajo directos que contribuirá a crear el teleférico de Cabárceno, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1426]
- . Pregunta N.º 1427, relativa a coste que supondrá para las arcas públicas la construcción del teleférico de Vega de Pas, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1427]
- . Pregunta N.º 1428, relativa a coste que supondrá para las arcas públicas la construcción del teleférico de Cabárceno, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1428]
- . Pregunta N.º 1429, relativa a ingresos anuales previstos que generará el teleférico de Vega de Pas, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1429]
- . Pregunta N.º 1430, relativa a ingresos anuales previstos que generará el teleférico de Cabárceno, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1430]
- . Pregunta N.º 1431, relativa a estado actual del Plan Regional de Ordenación del Territorio, presentada por D. José María Mazón Ramos, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1431]
- . Pregunta N.º 1432, relativa a estado actual del Plan Especial de Protección y Ordenación del Territorio Pasiego, presentada por D. José María Mazón Ramos, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1432]
- . Pregunta N.º 1433, relativa a estado actual del Plan Especial del Territorio del Nansa, presentada por D. José María Mazón Ramos, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1433]
- . Pregunta N.º 1434, relativa a estado actual del Plan Especial de la Bahía de Santander, presentada por D. José María Mazón Ramos, del Grupo Parlamentario Regionalista.

[8L/5100-1434]

- . Pregunta N.º 1435, relativa a estado actual de los PSIR de Liébana, del Área Buelna y de Piélagos-Villaescusa, presentada por D. José María Mazón Ramos, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1435]
- . Pregunta N.º 1436, relativa a motivo de incumplimiento de todas las promesas en materia de Ordenación del Territorio, presentada por D. José María Mazón Ramos, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1436]
- . Pregunta N.º 1437, relativa a modelo territorial para impulsar las pautas generales del desarrollo y para ordenar el uso sostenible del territorio, presentada por D. Miguel Ángel Palacio García, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1437]
- . Pregunta N.º 1438, relativa a decisiones tomadas en esta Legislatura para definir, elaborar y aprobar el modelo de ordenación territorial, presentada por D. Miguel Ángel Palacio García, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1438]
- . Pregunta N.º 1439, relativa a modelo territorial para dotar a los municipios costeros de criterios de protección integral y de ordenación para el crecimiento urbano, la ocupación del suelo y el desarrollo sostenible, presentada por D. Miguel Ángel Palacio García, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1439]
- . Pregunta N.º 1440, relativa a decisiones tomadas en esta Legislatura para definir, elaborar y aprobar el modelo de protección y de ordenación del territorio en los municipios costeros, presentada por D. Miguel Ángel Palacio García, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1440]

Las preguntas números 1417 y 1418, 1419 a 1430, 1431 a 1436 y 1437 a 1440 se agrupan a efectos de debate.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y dieciocho minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica la Ilma. Sra. Secretaria primera, con el visto bueno del Excmo. Sr. Presidente.

V.º B.º
EL PRESIDENTE,